



Окончено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц Целинного РМО и Троицкого СМО

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел окончено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации Целинного РМО и главы администрации Троицкого СМО Целинного района РК, возбужденного 21 ноября 2007 года Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ.

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел окончено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации Целинного РМО и главы администрации Троицкого СМО Целинного района РК, возбужденного 21 ноября 2007 года Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ.

Предварительным расследованием установлено, что 20 июля 2007 года по указанию заместителя главы администрации Целинного районного муниципального образования и главы администрации Троицкого сельского муниципального образования Целинного района РК 16 мужчин с использованием 2 кранов и 4 автомобилей марки КАМАЗ демонтировали 98 плит элемента летного поля аэродрома «Троицкое», которые были вывезены в с.Троицкое.

Указанные преступные действия должностных лиц повлекли за собой существенное нарушение охраняемых законом интересов государства в виде повреждения элемента лётного поля аэродрома «Троицкое» причинением вреда, при котором данный элемент не может быть использован по своему обычному назначению, а также значительный материальный ущерб воинской части № 42081.

Органом предварительного следствия преступные деяния квалифицированы по ч.1 ст.286 УК РФ – превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов организаций и охраняемых законом интересов государства и по ч.1 ст.167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

06 Июня 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610439>